

济南体育学考下周一开始

满分仍为60分,成绩计入学考总成绩

本报4月9日讯(记者 徐洁 实习生 张楠) 4月9日,济南市教育局发布消息,2013年济南市初中体育学业水平考试将于4月15日“鸣枪”。今年的体育学考测试项目不变,总分仍为60分。今年,济南市高中阶段学校录取将“先考后报”,体育成绩仍然计入学考总成绩。

今年,济南市体育学考时间定于4月15日-24日。耐久跑测试将在其他项目结束后的4月26日-27日统一进行,由各县(市)区教育局负责组织、考生所在初中学校具体实施。

今年,体育学考满分仍为60分,计入初中毕业、学业水平测试总成绩。其中,初中阶段体育成绩占25

分,身体形态5分,身体素质25分,运动技能5分。计分方式仍实行分段计分,如55分(含55分)以上计满分60分。

25分的初中阶段体育成绩如何得来?济南市体育学考实施意见明确规定,初中阶段体育成绩包括初一、初二及初三年级第一学期体育课成绩,换算方式为这5个学期体育课成绩(百分制)的总和 $\div 5 \times 25\%$ 。

体育学考项目中的身体形态包括身高、体重,正常体重得5分,肥胖或营养不良得3分;身体素质中的测试项目仍为男生1000米、女生800米、掷实心球、立定跳远;运动技能为篮球运球、足球运球、排球垫

球选其一。

从去年开始,历下、市中、槐荫、天桥、高新和历城区享受市区高中学业水平计划的初中学校,其体育学业水平考试立定跳远等项目实行电子仪器测试,监考人员由市教育局选调。今年,电子仪器测试方式仍然在这些学校沿用。

目前,市内六区绝大多数学校都拥有指标生,因此电子仪器测试几乎在市区所有学校推开。9日,济南市教育局体卫艺处有关负责人表示,经过去年的尝试,电子仪器测试也有其弊端,在今天的测试中将加以改进,目的是克服人为计数带来的误差,减少人为因素,保障考试公平。

头条链接

残疾考生免试得满分

本报4月9日讯(记者 徐洁 实习生 张楠) 初中体育学考中,因伤病残没法进行测试的考生怎么计分呢?9日,记者了解到,持残疾人证的考生可免试获得满分。

初中体育学业水平测试的总成绩为60分,其中初中阶段体育成绩占25分,身体形态、身体素质和运动技能测试成绩占35分。因残疾

丧失运动能力的学生凭市残联颁发的残疾人证,因伤、病不能参加测试的学生通过医疗部门诊断证明,经过学校、县(市)区教育局核实,市教育局核准后,可免试予考试。

在计入体育成绩时,残疾考生计60分,长期和重伤、病考生计45分,临时和轻伤、病考生计35分,其初中阶段体育成绩不再计算。

练实心球成腰椎突出,老师提醒大考将至练习要适度

4月9日下午,放学时间已过,济南燕山中学操场上,练习实心球、排球以及1000米跑、800米跑的学生仍然占据了整个操场。早在一个月以前,济南不少初中就增加锻炼强度,开始了针对初三学生的体育学考训练。

王子茜(化名)是济南某初中初三学生,她最没有把握的项目是实心球和800米跑,为此,妈妈还专门为她请了一位体育家教老师。最近,她每天的体育训练时间是平时的三四倍,除了每

天下午放学后在学校训练外,晚上9点以后,还在小区里练习投掷实心球。

“平时不锻炼,现在靠猛练,很容易受伤。”燕山中学体育老师袁超烈说,比如去年,另一所初中的几个学生因为考前练习投掷实心球过度,造成了腰椎间盘突出,影响了考试。袁老师建议,越到考试临近,越应该减少训练量,但是每次训练都应找考试的感觉,认真练习。

记者 徐洁 实习生 张楠

大学校园里有了咖啡厅

9日,济南大学首届国际教育交流文化节开幕。开幕式上最引人瞩目的,该校国际教育交流学院咖啡厅启用。记者看到,咖啡厅内,肤色各异的外国留学生或坐或站,边交谈边享用咖啡。

本报记者 李飞 通讯员 于剑波 摄



新兴中央居住区·城市生活样板

GOLDEN HARVEST MY PARK

嘉禾园
 阳光新路南首,百户伴山生活

十亩方圆百户人家,乐享静谧伴山生活

11层小高层, 7289元/m²起,火爆认筹中

尊享交一万抵两万元认筹优惠,排号选房,先到先得

阳光新路南首,九曲生态片区核心腹地
 承袭雍容典雅的欧式立面风格;精心构筑稀缺板式11层小高层
 90-148㎡精致两房、舒适三房,206平院落复式
 私密归家道路隔绝喧嚣,悠然自得
 园林、建筑、人文与南部群山相融相通、自成一脉
 嘉禾园,百户席位邀您品鉴!



接待中心:阳光新路与二环南路交汇处西北角
 项目地址:阳光新路与二环南路交汇处西行500米路南

贵宾专线 **0531-82718377/82738377**

开发商:济南三名房地产开发有限公司
 全案营销:齐鲁不动产